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CamocrTositesibHas paborta Ne 1

®YHKLUN N X CBONCTBA

BapwuaHT 1

2 —_—
1. lana Gynxmus f(x)=" i Haiitu f(—1).
X +

1) 0,5; 2) —0,5; 3) 0; 4)1.

2. Haiitu o6aacthb onpenesnenusa GpyHrnuu f(x)=+x+2.
1) (=005 —2); 2) [-2; +0); 3) (—o0; —2]; 4) (=2; +0).

3. Ha pucyuke usobpaskeH rpapux QpyHK- Y\

num y = f(x) c o6aacTeio onpenesenus [—4; 5].
Haiitu o6acTh 3HaUeHUH 5TOH PYHKITUN. ‘ )
1) [-5; 3]; 2) [-3; 4]; l/ \\1 //
3) [-3; 3]; 4) [-4; 3]. ] g1 1 g

4. HaiiTu 3HaueHMNe X, IPU KOTOPOM 3HaUe- \
4x+3
4x -3
5. ®yuknua 3agana gopmysoit y = 15 — 2,5x.
a) Haiitu Hyn1u QyHKIUY (€CJI OHU CYIITECTBYIOT).
0) HaiiTu 3HaueHua x, npu KoTophix y < 0.
B) fAABaseTca mu GyHKIUA YOBIBAIOIIEH ?

Hue pyHKIuu f(x)= paBHO 3.

BapuaHT 2

2

1-x .
5+ Haiitu f(2).

1. [ana pyuaroua f(x)=
1+x

1) -1,5; 2) -0,6; 3) 0,6; 4) 1,5.

2. Haiitu obyiacts oupegenenus QyHrnuu f(x)=~+/2—x.
1) [2; +0); 2)[-2; 2]; 3) (=5 2]; 4) (2; +o0).



3. Ha pucynke nsobpaskeH rpadpux QyHKIIUUT Y4

Yy = f(x) c obsmacTheio onpenenenus [—2; 5]. Haiitu

00JIaCTh 3HAYEHUH 5TON (PYHKIIUU.

1) [-2; 3]; 2)[-2; 4];
3)[-3; 4]; 4) [-3; 3]. 1l |/
4. HaiiTu 3HaueHuWe X, IPU KOTOPOM 3HaUe- \ o /1 x

Hye QyHrnuu f(x)= ud paBHO 7.

4x+3

5. Oyurnusa 3agana dopmyioit y = 1,5x — 30.

a) Haiitu Hysnu pyHKIUY (€CJIM OHU CYIIeCTBYIOT).
0) HaiiTu 3HaueHna x, mpu KOTOPHIX Yy > 0.

B) fABaseTca su pyHKIMA Bo3pacTaromieii?

BapuaHTt 3

3x% -1 .
1. lana pysrnua f(x)=————. Haiitu f(-1).
2x° +2

1) 1,5; 2) —0,5; 3) 2,5; 4)0,5.

2. Haiitu o6aacTth onpenenerud Gyukmum y=~/2x—1.
1) [0,5; +);  2) (—»; 0,5];  3)(0,5; +0);  4) (—0; 0,5).
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3. Ha pucynke usobpaxen rpadux QyHK-

nuu y = f(x) ¢ obaacThio oupeneaenus [—3; 4].

Haiitu o6acTh 3HaUeHUH 5TOH PYHKITUN.

[-2;1] 2)[-4; 4];

3)[4; 1]; 4) [-2; —4]. \

4, HatiTu 3HaUYeHUE X, IPU KOTOPOM 3HaUe- \

ud pasHo —2,2.

X)=
Hue QyHKIun f(x) 3 - dr

5. ®yuknua 3agana Gopmysaoi y =6 — 1,2x.

a) Haiitu Hysu QyHKIUY (€CJI OHU CYIITECTBYIOT).
0) HaiiTu sHaueHUs X, Ipu KOTOPHIX Yy > 0.

B) fIBaseTca mu pyHKIIMA Bo3pacTaromieii?

BapuaHT 4

2
x52x_ ;- Haitu £(3).
1) 9; 2) 5; 3) —5; 4) 3.

4

1. [lana pyuaroua f(x)=

RY



2. Haiitu o6aacTth onpeneneHus GyHKIuu y=+/4—5x.

1) [1,25; +0);  2) (-5 1,25];  3)[0,8; +0);  4) (—o0; 0,8].
Yy
3. Ha pucynke nszobpakeH rpa@uir GyHKIUU t

y = f(x) c obsacTeio orpenenenus [—3; 4]. Haiitu

00JIacTh 3HAYEHUH dTON PYHKITUU. \
1) [-35 4]; 2)[-2; 2]; \|
3) [-2; 4]; 4) [-3; 2]. \

<Y

//

4. HaiiTu 3maueHue X, Ipu KOTOPOM 3Haue-

Hue QyHKIuu f(x)= 8x
3x+4

pasuo 0,2.

5. ®yukmus sagauna popmysoii y = 0,3x — 12.

a) Haiitu Hyniu QyHKIUY (€CJIM OHU CYIIECTBYIOT).
0) HaiiTu 3HaveHua x, npu KoTophix y < 0.

B) fABaseTca mu GyHKIUA YOBIBAIOIIEH ?

CamocrtositesibHas pabota N° 2

KBAOPATHbIN TPEXYJIEH

BapwuaHT 1

1. Haiitu KopHU KBagpaTHOro Tpexuwiesa 10x2 + 17x — 6.
1) -0,3 u -2; 2)0,3 u 2; 3)0,3 u—2; 4) -0,3 u 2.

2. YKas3aTh KBaAPATHLIN TPeXUJIeH, KOTOPBIA He NMeeT KOpHeIi.
1) 7x2+ 8x + 1; 2) 2x2 + 17x + 40;
3) 5x2 + 14x — 3; 4)12x%2 - Tx + 1.

3. YKasaTh KBaAPaTHBIN TPeXujeH, KOTOPBLIH HPUHUMAET TOJBKO II0JIO-

KUTeJIbHbIe 3HAUCHH .
1) -16x2 + 8x + 12;  2) 16x2 — 8x — 1;
3)16x2—-8x + 1; 4) 16x2 — 8x + 3.

4. HaliTu HauMeHbIIIee 3HaUYeHNe KBaJAPATHOTO TpexuiaeHa x2 + 6x + 4.

3x% +5x -2

5. Cokparurs 1poods .
P AP 4x% +9x +2



BapuaHT 2

1. HaiiTu KopHE KBaZpaTHOTO TpexunaeHa 5x2 + 23x — 10.
1) 0,4 u 5; 2) 0,4 u —5; 3) -0,4 u —5; 4) 0,4 u 5.

2. YKasaTh KBaJpaTHbBIN TPeXueH, KOTOPLIH He NMeeT KOPHEeH.
1) 11x2 - 7x + 5; 2) 14x2 — 3x — 11;
3)8x2—-12x + 3; 4) 11x2 - Tx — 5.

3. YKasaTh KBaApPaTHHIN TpeXuJjieH, KOTOPBIM IPUHUMAET TOJbKO OTPUIIA-
TeJbHbIe 3HAUEHU .

1) 6x2 — 6x — 5; 2) —6x2 + 6x + 1;

3) —6x2 + 6x — 5; 4) —6x2 + 6x — 1.

4. HaiitTu HanboJibIllee 3HAUEHNE KBAJAPATHOTO TpexuaeHa —x2 — 4x + 9.

13x—4—3x?

5. Cokparurs 1po0b ——————.

P AP 3x2+11x—4
BapuaHTt 3

1. Haiitu KopHE KBaZpaTHOro Tpexuiesa 4x2 + 11x — 20.
1) -1,25 u —4; 2) 1,25 u 4; 3)-1,25u4; 4)1,25u 4.

2. YKas3aTb KBaAPATHLIN TPeXUJIeH, KOTOPBIA He NMeeT KOpHeI.
1) 6x2 - Tx + 4; 2)11x2 — x — 4;
3)15x2+ 4x - 1; 4) 13x2 - 11x + 2.

3. VkasaTh KBaApaTHLIN TpeXueH, KOTOPLI IPUHUMAaEeT TOJbKO HEIl0JI0-
JKUTeJbHbIe 3HAUCHU.

1) 9x2 - 6x + 1; 2) -9x2 + 6x + 1;

3) —9x2+ 6x + 1; 4) —9x2 + 6x — 1.

4. Haiitu HauMeHbIIIee 3HAUeHNe KBaJpaTHOro Tpexdnaena 2x2 — 12x + 17.

8x —3—4x?

5. Cokparurs 1podp ————.

P APODE 622 _Tx+2
BapuaHT 4

1. Haiitu KopHU KBaZpaTHOro Tpexuiesa 4x2 + 25x — 56.
1)-1,75u8; 2)1,75u-8; 3)-1,75u-8; 4)1,75u8.



2. YKas3aThb KBaAPATHLIN TPeXUJIeH, KOTOPBIA He NMeeT KOpHeI.
1) 23x2 — 11x — 4; 2) 6x2 - 17x + 5;
3) 16x2 + 9x + 2; 4) 13x2 + 35x — 22.

3. YkasaTh KBaApaTHBIN TPEeXUJIeH, KOTOPbIH IPUHUMAET TOJIbKO HEOTPHU-
maTejJbHbIe 3HAUCHU.

1) 18x2 — 24x + 8; 2) 18x2 + 24x + 9;

3) 18x2 + 24x — T; 4) 18x2 — 24x — 3.

4. Haiitu Hambosblllee 3HAUeHNe KBAAPaTHOTO TpexuieHa —3x2 + 24x — 41.

8 — 2x — 3x2

5. Cokparurs 1pobp —-.
P AP 6—5x—4x?

CamocTositenibHasi pabota N2 3

KBAOPATUYHAA PYHKUUA U EE TPADUK

BapwuaHT 1

1. Ykasarb rpaduk QyHKIUU Y =%x2.

1) Yp 2) yln
\ | 1 .
\ | JARN x
\ / / \
1 / \
> II Y
01 x
3) Yy 4) A
1
1 > Yy
/701 N\ x
\ /
/ \
Nyl L/
NI A 2
of 1




2. Haiitu nynu pysrnun y = —25x2 + 4 (ecau OHHU CyIIECTBYIOT).

1) -5u 5; 2)-2,5u2,5; 3) —% u g; 4) HeT HyJIEH.

3. I'paduk Kaxkoi PyHKIMN N300PaKeH Ha PUCYHKE? . 1 ,
Dy=-(x-3)%  2)y=(x+3)% /
3)y=x2-38; 4)y = x2 + 3. 1
. \ o 1
4. Haiitu abciiccsl TOUEK mepeceueHus: rpa)mKoB /
byurnuit y = 2x2uy = 2 — 3x.

5. HaiiTi KOOpAWHATHI BePIINHBI Iapadossl y = x2 — 2x — 2.

BapuaHT 2

1
1. Ykasarb rpadmk QyHKIUUN Yy = —Exz.

1) Uy 3) Ya
1 I 1 1 R
\\ I’ VARNIENE
\ |
1 / \
o 1 *
2) YA 4) Y4
1 :x
\ // II \\
NCA L 11
o 1 "X | |

2. Hatitu nynu pyarnun y = —16x2 + 9 (eciu OHU CYILIECTBYIOT).

1) _g u %; 2) mer Hyneit; 3) -4 u —3; 4) B

4 4

RY



3. I'paduk Kakoil GyHKIIUM M300paKeH Ha PU-

- <
»

cyHKe?

2 1

1) y=—-x% 2) y=—-x% /
3 3 /

__ 1 s — /
3)y——§x, 4)y = —x=. /
4. Haititu abGciucchl TOUeK mepeceueHus rpadu- |
KOB QyHKIui y = 2x2my = 3x — 1.

5. HaiiTu KoOpAUHATHI BEPITUHBI Iapabobl y = x2 + 6x + 5.

BapuaHTt 3
1. VkasaTs rpadux QyHKIUM y = —2x2.
1) Y 3) 7
1 ] 1 1 R
1 N
\ / / \
! R /
2) YA 4) yA
1 ‘ \ '
1 x
\ /
] \
HH N/
1 \ o 1 x

2. Hatitu nynu pyaxnun y = 9x2 + 25 (eciu OHU CYIIIECTBYIOT).
1) Her Hyneir; 2) —é u E; 3)—-5ub; 4) -3 u 3.

3. I'paduk Kakoil GyHKIIUY M300paKeH Ha PU- "
cyHKe? . )
Dy=(x+2)?% 2)y=(x-2)% |
3)y=lx2—2; 4)y=x?-2. )
2 \[
0 1




OTBETDI
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OTBETbl K CAMOCTOATEJ1IbHbIM PABOTAM

CamocTtoarenbHaa paborta N2 1

BapuaHnTt 1
1.3.2.2.3.4.4.1,5.5. a) 6; 6) (6; +w); B) na.

BapuaHTt 2
1.2.2.3.3.3.4.-1.5. a) 20; 6) (20; +o0); B) £a.

BapuaHnT 3
1.4.2.1.3.2.4.-2.5.a)5; 06) (—o; 5]; B) mer.

BapuaHT 4
1.1.2.4.3.1.4.2.5. a) 40; 6) (—oo; 40]; B) HerT.

CamocToarenbHasa pabota N2 2

BapwmaHT 1
3x-1
4x+1
BapuaHT 2
4—x
x+4
BapuaHT 3
3—2x
T 8x-2
BapunaHT 4
4-3x
3-4x’

1.3.2.2.3.4.4.-5.5.

1.2.2.1.3.3.4.13.5.

1.4.2.1.3.4.4.-1.5

1.2.2.3.3.1.4.7.5.

70



CamocToartenbHasa pabora N2 3

BapwmaHT 1
.3.4.-2;0,5.5.(1; -3).

BapuaHT 2
. 1.4.0,5; 1. 5. (—3; —4).

BapuaHT 3
.4.4.-4;0,8. 5. (-4; -2).

BapuaHT 4
.2.4.-0,2; 2. 5. (0,5; 2).

CamocTtoarenbHaa paborta N2 4

BapuaHnTt 1
.3.4. 1.

BapuaHTt 2
.1.4.2.

BapuanT 3
.2.4.1.

BapuaHT 4
.3.4. 2.

CamocTtoarenbHaa pabota N2 5

BapwmaHT 1
.4.4.-5ub.5.-4;-2;-1; 1.

BapuaHT 2
.4.4. -4u14.5.-4;0; 2; 6.

71



COAOEP>XAHUE

0000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

CaMOCTOATEIBHBIC PABOTBI....cciiiiiineeerreeeneesssessnnsesssssnssssssssnnsssssssenss O
Camocmosmenvras paboma Ne 1. DYHKIIUU U UX CBOMCTBA «vuvverernnenens 3
Camocmosamenvras paboma Ne 2. KBaIPATHBIN TPEXUIEH «vevernerernneeaes D

Camocmoamenvras paboma Ne 3. KBagparnunaa QyHKIIUA
17 Q=Y 0 Y2 14 1) 52

Camocmosamenvrnas paboma Ne 4. CrenenHas GyHKIIHAA.
KOPEHD 70-T1 CTEITEHM ¢ e tveeneeereeenneeeecasnnnesesessansessssnnnssssssonnnaess 11

Camocmoamenvnas paboma Ne 5. YpaBHeHUsA ¢ OOHOI IIepeMeHHOo ... 12
Camocmosmenvras paboma MNe 6. [[po6HBIe palluoHaJIbHbBIE

VPABHEHIIS «eveerereeeeeeeeeeesennnnnnnnssssssssssssssssssssssssssassasannnnnnnnnes 14
Camocmosamenvras paboma Ne 7. HepaBeHCTBa ¢ OHOI

TICPEMEHHOM 1eveeeenineeeeeeenaeseeeaessssssecsssssssccsssssssscsssnssssccsasnsses 10
Camocmosamenvras paboma Ne 8. YpaBHeHUS C IBYMsA

MEePEMEHHBIMI M UX CHCTEMBI «evvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseessssssssssssnnnnnes 19
Camocmosamenvrhas paboma Ne 9. HepaBeHcTBa ¢ IByMsA

IEePEMEHHBIMI 1 UX CHCTEMBI «evvverrrreereennn. eeeeeteteteeinaaaaas veeeeennn 21
Camocmosamenvhas paboma Ne 10. ApudmerndecKas MIPOrpeccus ..... 26
Camocmosmenvras paboma MNe 11.TeomeTpuuecKas IpOrpeccus....... 28
Camocmosmenvras paboma Ne 12. dneMeHTHI KOMOMHATOPUKH ......... 30

Camocmoamenvrnas paboma Ne 13. Hauanbuble cBeIeHUS
178s JN<T0) 07707 f:1] 10 X2 & 1 = (0] 01\ S 5/
Camocmosamenvrnas paboma Né 14. I'ToroBoe IMOBTOpeHUE Kypca
anrebpni. IIpeo6pasoBanme 1eJbIX U APOOHBIX BHIPAKEHUN .......... 34

Camocmoamenvras paboma Ne 15. IToroBoe moBTOpeHMnE Kypca
anreopel. Pynkmun u rpadpuru. I'paduueckoe perieHmne

YPABHEHUM M FX CHICTEM «uuuunnnnnnnnnnnnsssssseesessesseeeeeesasesssssssnnnnnns S0
Camocmosamenvras paboma Ne 16. IToroBoe moBTOPeHMNE Kypca
anreOpbl. Pelenne ypaBHeHU, HEPABEHCTB U UX CUCTEM............. 44
Camocmosamenvras paboma Ne 17. IToroBoe moOBTOPeHMNE Kypca
anreOphl. PeIlleHe TEeKCTOBBIX BAJAU ceeerueeeeeeaernseeecennsnsssccaannness 40
Camocmosamenvras paboma Ne 18. I'ToroBoe moBTOpEeHME Kypca
aJreOphl. DJIEeMEHThI CTATUCTUKY 1 TEOPUU BEPOATHOCTEH ............ D0
KOHTPOIBHBIC PABGOTBL. ..uceiueieineieennerenneeeenneeennecesaessnnesesnnsssnnasennnses D3

Konmpoavrnas paboma N 1. DyHKIIUU U UX CBOMCTBA.
KBagparusiii Tpexusiern. KBagparnunasa QyHKIIUA U ee TpapUK ..... 53

108



Konmpoavuas paboma N¢ 2. CrenneHHas QYHKITUA.
KopeHns n-it crerneHn. YpaBHEHUSA C OJHON IIEPEMEHHOM ............... DO

Konmpoavuas paboma Ne¢ 3. HepaBeHcTBa C OAHOUN IepeMeHHOI.
VYpaBHeHUA ¢ ABYyMS MEPEMEHHBIMU U UX CUCTEMbI..eeeeeeeeeeernnnnnnss D8

Konmpoavrnas paboma N 4. HepaBeHCTBaA ¢ JBYMs ITIepeMEHHBIMU
U UX CUCTeMbI. ApudMeTnuecKas 1 reoMeTpruyecKas
TIPOTPECCIHIT «veeeeennnnaeeeeeannsssseeaessssssesesssssscssssssssscsssnnsssccsannnses 02

Koumpoavnas paboma Né 5. neMeHTHI KOMOMHATOPUKU
U1 TEOPUM BEPOATHOCTEI +uuurrnnnnnnneeeeeeeeeeeeeeeeeeesesesssessssssnnsnnnnnss 04

Konmpoavuas paboma Ne 6 (uToroBad) ........... ceereeenas ceereeenas R i X §

[0 4 : 7% v S S PP PP PPPOPPPPPR ( ()
OTBETHEI K CAMOCTOSATEIBHBIM PADOTAM «vvvvvrerreeeeeeeeeeeeeeeceesaeennnnns (0

OTBETHI K KOHTPOJBHBIM PAGOTAM....uuueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessaaaananne (1

KpaTkue TeopeTnuecKkue cBegeHUA MO0 Kypcy ajareopsl 7—9 kiaaccos....... 81
Yucia 1 UMCJIOBBIE BBIPAMKEHIT «vvvrrrrreeeeeeeeeeeeeeesesssssnssnssnnnnnnnes O1
AreOpanUeCKIIE BhIPAMKEH T eeeeeeeeerrrrrrnnnnsnnnsnsssssssssssssseeeeeeess S0
Y P ABHEH I et tttttteeeeeeeeeeeeeseeesnnnnnssssssssssssesseeeeeeeeeeessssssnnnnnns 91
HepaBEHCTBA e eiiieiieiiiiiiiiiineeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeesssssssssnnnnnnnnnees T

Y CIOBHDBIC O0O03HAUCHIII «oevverernneeeennnerensssesessseesssssesessssesessseessssnens 103

B 10 3 51 0 5 U I 0 ] ¢

109



	Пустая страница



